



Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.5271.3.14>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:733D2B8B-78C6-4291-B393-4D7CFAF3546D>

LACHIE SCARSBROOK, KERRY WALTON, NICOLAS J. RAWLENCE & RODNEY A. HITCHMOUGH (2023) Revision of the New Zealand gecko genus *Hoplodactylus*, with the description of a new species. *Zootaxa* 5228 (3): 267–291.

On page 271, in the ‘remarks’ section, “MNHN” should instead read “Musée d’Histoire Naturelle de Marseille, France” (and referring to a different institution).

Additionally, there is a typographical error in the synonymy of *Hoplodactylus tohu* n.sp. “*Hoplodactylus duvaucelii*” appears twice in the listing. In the first usage, the incorrect spelling of “*Hoplodactylus duvauceli*” (only one ‘i’) should be used (an unjustified emendation used by several authors).